



Felszámolják-e a Texcoopot?

Különböző hírek terjedtek el a városban arról, hogy mi lesz a TEXCOOP sorsa. Egyesek szerint szilveszterre felszámolják, mások úgy tudják, hogy megveszi egy osztrák milliós, van aki biztosra veszi, hogy olasz-magyar közös vállalat lesz belőle.

Megkérdeztük Oláh Györgyöt, a vállalat igazgatóját, hogy mi az igazság a híresztelésekből?

– Tény, hogy a vállalat ebben a szerkezetében utolsó esztendejét éli, tehát így nem működhet tovább. Fel kellene újítani a teljes technikát, mert nemcsak erkölcsileg, hanem fizikailag is elavult.

– Mi az igazság a külföldi tőkeajánlatokról?

– A Skála akkor adja el a vállalatot, ha nagyon kedvező ajánlatot kap. Egyébként Vorzinger úr, a bécsi Helvetia cég igazgatója érdeklődött nálunk szeptember végén. Akkor megadtuk neki a Skála vezérigazgatójának a címét, telefonját, de ő nem kereste fel a Skálát.

Június óta tárgyalunk két olasz céggel. A terv lényege, hogy 1/3 olasz és 2/3 magyar részesedéssel vegyes vállalat jönne létre.

Egy további partner is jelent-



kezett Ukrajnából. Arra vállalkozna, hogy alapanyagot szállítana és készterméket vásárolna vissza harmadik országban történő eladásra.

– Mit tesznek akkor, ha a külföldi partnerekkel nem sikerül megegyezni?

– Akkor sincs minden elveszve. Korlátolt Felelősségű Társaságok alakulnak az üzemből. Ma már biztos, hogy a Zokniüzemi Kft. alakuló ülését december 8–10 között tartjuk. Ez 35 fővel, a Gyulai Harisnyagyár és egy kisszövetkezet részvételével jön létre. A második Kft. a Festőde-Csévéldő üzem 50–60 fős létszámú társasága. Részben

saját fonalunkat festi bérmunkában.

– Mi lesz a konfekcióval és a kötődéssel?

– A konfekciót beföldön és külföldön egyaránt keresik, ezért ennek a jövője be van biztosítva, így ha minden kötél szakad, akkor is egyedül a kötődével lesz gondunk. Ez 28 kötőt érint és az összes kiszolgáló személyzettel együtt maximum 50 fő elhelyezését kell megoldanunk.

– Így tehát biztosak lehetünk abban, hogy a dolgozók december végén nem kerülnek az utcára?

– Nem. Erről szó sem lehet. **Lévay Kálmán**

NÉZZ A TÜKÖRBE: SZÉP VAGY! Jelentkezz!

A Halasi Tükör halasi lányoknak, asszonyoknak szépségversenyt hirdet, HALAS SZÉPE '90 címmel.

Pályázati feltételek: két darab levelezőlap nagyságú, egészalakos fénykép, az egyik ruhában, a másik fürdőruhában. A képekhez mellékelni kell egy levelet, ami tartalmazza a teljes nevet és címet, valamint egy bemutatkozást a pályázóról.

A kiskorúak pályázatához szülői engedély kell. Megjegyezzük, hogy több

fényképet is küldhetnek, ha van mert így a legelőnyösebbet tudjuk kiválasztani. Címeket természetesen titkos adatként kezeljük.

Ha valakinek nincs megfelelő fotója, a szerkesztőség díjmentesen elkészítteti.

A versenyben a közönség szavazata dönt. A nyertesek értékes díjakat, külföldi utat nyerhetnek! Érdeklődni a szerkesztőségben (Köztársaság u. 17.) vagy a 22-144 telefonszámon

Tükröm, tükröm mond meg nekem...

BESZÉLGETÉS AZ MSZMP TÖREKVESEIRŐL

"Új lendületet adni a társadalmi összefogásnak"

"A munkássággal megújulva" címmel toborzót hirdetett meg az új szellemű MSZMP (nemrég megalakult) helyi szervező bizottsága. Soraikba várják mindazokat a volt MSZMP-tagokat és baloldali érzelmű embereket, akik elhú kommunistának vallják magukat és felvállalják a párt programját. Az alakulóban lévő szervezet törekvéseiről Csáki Ferenczel beszélgettünk.

– A helyzet meglehetősen paradox, hiszen Önök jobbra azoktól a honpolgároktól várják, hogy ismét elkötelezzék magukat, akik már egyszer színt vallottak az MSZMP mellett. Nem beszélve arról, hogy tulajdonképpen formálisan ki sem léptek a szervezetből.

– A kongresszuson a pártvezetés a tagság feje fölött döntött. Én ezt messzemenően antidemokratikus lépés-

nek tartom. Létre hoztak egy új pártot (MSZP), nevet adtak neki, noha egyetlen tagja sem volt. No persze nem ez az egyedüli eset az MSZMP történetében, amikor a vezetők figyelmen kívül hagyták a többszázéves tagság véleményét, hiszen rendre sárba taposták az alulról induló kezdeményezéseket.

– Ön tehát sértődött embernek érzi magát?

– Igen, és úgy gondolom a szélnek eresztett tagság zöme így van ezzel. Ennek ellenére érthetetlennek tartom a túlzott passzivitást, azt, hogy az emberek miért nem merik vállalni tegnapi önmagukat. A városban és környékén nemrég még 3000 tagot számlált az MSZMP, s most sehol senki. És hol vannak a munkásörök? Az állomány 90 százalékának (Folytatás a második oldalon.)

A KISVÁLLALKOZÓ MATEMATIKÁJA

Nincs = 400 000 forint

Kiskunhalas Város Tanács Végrehajtó Bizottságának a soros ülést megelőző előterjesztési gyűlésménye nemcsak tanulságos, hanem néhol fölöttébb szórakoztató olvasmány.

Itt van például a műszaki osztály előterjesztése a november 30-i ülésre Micsicné König Márta kártérítési igénye tárgyában. Ő az, aki lakossági tiltakozásra nem építhette fel Kossuth utcai pavilonját. Ebből eredő kárigényét nyújtotta be az osztályra 782412 forint értékben. Erdélyi Róbert osztályvezető felsorolja a döntési lehetőségeket: 1. elutasítjuk. (Nem jó, mert akkor a bíróság fogja megítélni.) 2. A tanács megadja egy hasonló méretű üzlet kölcsönének kamatát. (736 ezer forint.) 3. Építse fel mégis a pavilont. A határozati javaslatban ez utóbbi mellett tör lándzsát az osztályvezető.

Hogy mindebben mi a szórakoztató? Kiderül, ha mindezt összehasonlítjuk a benyújtott kárigénnyel, (ugyancsak ebben a dokumentumgyűjteményben szerepel), ami hat pontban foglalja össze a költségeket. Csak a legnagyobb és egyben legérdekesebb tételeket említem: „elmaradt haszon tíz évre = 400 ezer forint, építómesterekkel megbeszélte munka = 80 ezer forint, anyag, gépek, szerszámok beszerzése = 200 ezer forint”.

Nézzük csak. Ha 200 ezer forintért anyagokat szerzett be, akkor azok megvannak valahol, így alighanem az értékük sem szivódott fel.

Aztán. Én már sok építőmunkással beszéltem építkezés tárgyában, de pusztán a megbeszélésért még senki sem kért tölem pénzt.

Az elmaradt haszonigény máregyenesen szenzációs. Új távlatokat nyithat például a munkanélküli segélyezés magyarországi történetében. Tegyük fel, hogy önhibámon kívül, de lakossági tiltakozással felmondanak a munkahelyemen. Erre bemegyek a főnökömhöz és azt mondom, hogy az annyi mint: egy évben keresek mondjuk 180 ezer forintot, 25 évem van még a nyugdíjig, az összesen nem több, nem kevesebb mint 4 millió 500 ezer forint. Ide a markomba, aztán kabát, kalap!

Nincs jobb dolog, mint el nem végzett munkáért, feltételezett haszonért, kockázat nélkül, valóságos pénzt zsebretenni. Nem hinném, hogy ezt bárki jogosnak, vagy igazságosnak tartja, éppen ezért úgy gondolom, hogy a műszaki osztály jobban is bírhatna a független magyar bíróság jogszabályában.

Hámori Zoltán (Lapzártakor tudtuk meg: a vb úgy döntött, hogy felhívják a kiskereskedőt, álljon el az építéstől. A tanács csak az igazolt költségeket vállalja magára.)

NÉGY IGENNEL MONDTUNK NEMET

Tisztelt halasi polgártársaink!

A népszavazást akaró pártok nevében főhajtással tisztelgünk az Önök bátorsága, bölcsessége és méltósága előtt. A népszavazás győzelme a népgyőzelme: a félelem, a közöny, a fásult reflexek fölött.

Pártjaink nevében mondunk köszönetet Önöknek, hogy elmentek szavazni: a diktatúra intézményeire igen szavazattal nemet mondtak. Ezzel abban a

hitünkben és reményeinkben erősítettek meg bennünket, hogy a közelgő sorsfordító, szabad választás népi döntése egy szebb, jobb jövő akaratának kifejezése lesz.

Ismét érvényes lesz tehát jelszavunk: **Döntsön a nép!**

**Szabad Demokraták Szövetsége
Szociáldemokrata Párt
Kisgazda párt halasi szervezetei**

VADASPARK HALAS HATÁRÁBAN

Róka, héja, szelíd vaddisznók

Halas határában, Zsana felé úgy félúton van egy tanya, ahol gazdája valóságos vadaskertet varázsolt. Hétfőgeken egyre többen keresik fel. Pásztor Mátyás a házigazda büszkeségével kalauzol mindenkit meleg szeretettel. Meghívásának jómagam sem tudtam ellenállni. Amíg kifelé autózunk, röviden faggatom a múltól.

– Hogyan kezdődött ez az állattimádás?

– Eredetileg kutyám volt, a négy lábúakkal foglalkozva jutottam el a harcias foxterrierekhez. A foxik tenyésztésében értem el eredményeket, közben tagja lettem az ebtenyésztők egyesületének, je-

lenleg a helyi szervezet titkára vagyok. Ha már tenyészttem őket, gondoltam, jó lenne egy kiképző pályát is kialakítani, ahol a rókadadászatot gyakorolhatják. Rengeteg munkával aztán a tanyámon elkészült a pálya, mellette egy vaddisznó pályát is készítettem, mert közben Szegedről kaptam ajándékba három kis vaddisznót.

Idáig értünk a beszélgetésben, amikor autónk letér a műútról. Némi kacskaringózás után rendezett, kerítéssel körülvett tanya képe tárul elénk, a háttérben végig fenyő erdő.

Kiszállva, vágatva rohan felénk két vidám paci, Panna és Búszke, majd felfalják gaz-

dájukat a viszontlátás öröme-re.

Lekerül a lakat az ajtóról, már megyünk is az udvar belseje felé. Szemből vidám rőtö-

gés jelzi, mások is kitörő örömmel üdvözlik gazdájukat. A bekerített vaddisznó pálya magasle mellett elhaladva, kalauzom félrehúzza a kerítés



egy reteszét: eszeveszett száguldással kiront a résen három vaddisznó. Miután előre tudtam, hogy nem támadnak, nem félek. Mici, Linda és a kan, Janó örömmel üdvözli gazdáját. Linda úgy fekszik hasra, s követeli a gazdi símodatását, ahogy eddig kutyától, macskától láttam. Néhány csó kukorica, majd az elmaradhatlan vödör víz: a megszelídült vaddisznók máris kéjesen hemperegnek a sárban.

– Igaz az a hír, amit vaddisznóktól hallottam a vaddisznói elkoborlását illetően?

– Igaz. A három állat csak pár napja volt nálam, még nem nagyon szoktak meg. Érdeklődők voltak kint a tanyán, s a gyerekek színes kabátjaitól megriadtak, átugrottak a kerítésen és eltűntek a tanya mö-

(Folytatás a második oldalon.)

A halasi Hét-tónál

A városi kórház mögött nem is olyan nagyon régen még nádas mocsár bűzlött. Mocsaras volt az a terület is, ahol ma a kórház és a városi strandfürdő van.

F. Nagy József az ismert környezetvédő nagy lelkesedéssel beszél arról az elismerésre méltó munkáról, amely a mocsár lecsapolásához, feltöltéséhez és fásításához kellett.

– Nemrég kotortuk ki ezt a tavat is – mutat az előtte álló tóra, az itt lévő hét tó egyike – és tovább folytatjuk ezt a munkát. Korábban itt volt egy nyárfasor, amely kipusztult és volt egy nádas, mely a szúnyog és egyéb kártevő szaporításával a kórház szomszédságában nagyon kellemetlen volt. Meghirdettük az újságban, hogy a lakosság töltsen fel ezt a területet olyan földanyaggal, amely alkalmas a töltésre. Ez eddig 18–20 ezer



F. Nagy József megmutatja a leendő halastavat.

négyszáz méteres területen meg is történt. A feltöltést elsimítottuk és a tó kotrásából származó mintegy 21 ezer köbméter kotus talajjal 30–40 cm vastagságban leterítettük. Ezután a Kertészeti Egyetem által megtervezett pihenő-park létesül, illetve a meglévő park ezen az olda-

lon folytatódik. A még meglévő nádas részt is feltöltjük. Itt lesz a város tüdeje, mely zöld növényzetével megszűri a levegőt.

– Mit terveznek a megtisztított tavakkal?

– Most folynak az előkészítő megbeszélések haltenyésztő és halgazdálkodó Kft-k létrehozására. Az amúr és busa itt kedvezően tenyészthető, melyek húsa gyógyászati is ajánlott. A hét tó egymástól hiddal és zsilippel elválasztható, így halivadék nevelésre, tovább szaporításra, majd lehalasztásra alkalmas.

Városunk egyre növekvő járműforgalma miatt bizony nagy szükség lesz a város „tüdejére”, a nagy-kiterjedésű pihenőparkra. A meginduló haltenyésztés pedig ismét aktuálissá teszi majd a „Halas” nevet.

Lévay Kálmán



A feltöltött mocsár helyén már nőnek a pihenőpark fái.

Beszélgetés az MSZMP törekvéseiről

(Folytatás az első oldalról.)

párttagsági könyve volt. Az utóbbi hetekben közel 300 volt MSZMP-st kerestem fel az újrászerveződés ügyében, de vajmi kevés eredménnyel jártam. Eddig mindössze 16–18 személy jelezte csatlakozási szándékát és azok is bizonyos feltételekkel.

– Nem fél attól, hogy az új MSZMP is – elődjéhez hasonlóan – ellehetetlenül?

– Új alapokra kell helyezni a pártot, a régi szerkezetéből csak azokat az elemeket megtartani, amelyek jól működtek. Okulva az elkövetett hibákból, a felső vezetéssel szemben a korábbinál sokkal magasabb követelményeket kell állítanunk. Azok olyan egyéniségek legyenek (lehetőleg fiatalok), akik képesek alkalmazkodni a megváltozott helyzethez, a többpártrendszer körülményeihez. Nem törekednek a hatalom mindenáron megszerzésére, birtoklására, s elhatárolják magukat mindenfajta diktatúrától. A tagsággal olyan élő kapcsolatot alakítanak ki, amely lehetővé teszi a felmerülő jelzések azonnali kontrollálását, megválaszolását. És ami még nagyon fontos: a tagság véleményére támaszkodva, azt a pártprogramot tegyék le az asztalra, melynek fő irányai találkoznak a széles néptömegek elképzeléseivel.

– Halas városa, a halasi pol-

gárok mit remélhetnek a majdani MSZMP helyi csoportjától?

– Kétségtelen, a régi MSZMP követett el hibákat, még bűnöket is. De produkált kézzel fogható, szemmel látható eredményeket ebben a városban is. Hát mi ezeket az értékeket akarjuk megvédeni, körüket tovább bővíteni. Új lendületet adni a leohadóban lévő társadalmi összefogásnak. E nélkül Kiskunhalas továbbfejlesztése elképzelhetetlen. Ugyanis a városban nincs olyan országos jelentőségű gazdálkodó egység, amely súlyánál fogva meghatározhatná Halas jövőbeni karakterét. Iskolaprogram (főiskola), lakásprogram és új munkahelyteremtési koncepció kidolgozásával el szeretnénk érni, hogy fiataljaink ne más településeken keressék boldogulásukat. Ha ebben a kérdésben nem lépünk időben, előregszik a város.

Végül, de nem utolsósorban küzdünk azért, hogy szűkebb pátriánkban is békében élhessenek az emberek, a kivívott szabadságjogukat senki és semmi ne csorbíthassa meg. Küzdünk azért, hogy a megszűnt egypárti diktatúrát ne hogy többpárti diktatúra válthassa fel. Ennek érdekében minden haladó erőt szeretnénk magunk mellett felsorakoztatni.

Kovács Pál

A „postasztorinak nincs hepiendje”

A Halasi Tükör legutóbbi számában „Postasztori” c. alatt megjelent cikk kapcsolatban az alábbiakat kívánjuk rögzíteni.

Részben az olvasott cikk, részben Harnos Jenő munkatársunktól nyert információ kapcsán csalódottan vettük tudomásul, hogy a jelzett tüzest kapcsán a tüzjelzősünet készlettel postal dolgozóval szemben semmiféle elmarasztalást nem eszközölt a Postahivatal Vezetősége. Ezidáig mi abban a tudatban nem éltünk felszólalással a Szegedi Postaigazgatóság felé,

mert a vizsgáló hatóságok kiliátásba helyezték, hogy eljárak az ügyben.

Röviden a tényállás: 1989. július 17-én hajnali 5 óra körül a központi önkéntes tüzoltóparancsnok első hívására a központ ugyan bejelentkezett, de ahelyett, hogy azonnal kapcsolta volna a kérésre a tüzoltóságot, kérdéseket tett fel, mire az önkéntes tüzoltóparancsnok a helyzet teremtette igazságában sürgetőleg azt kérte, hogy azonnal kapcsolja a tüzoltóságot ne kérdezősködjön. Ezután a kapcsolatot megszakadt. Az önkéntes tüzoltóparancsnok ezután további eredményte-

len telefon hívási kísérletek után elment a tűz helyszínére.

Kb. 25–30 perc múlva sikerült ismételt kapcsolatot létesíteni a központtal, amikor az önkéntes tüzoltóparancsnok által megbízott munkatársunk jelezte, hogy a „Csolyospálos 16-ról azonnal kérem a tüzoltókat, mert leég az egész raktár!” Erre azt mondta a központos hölgy: „Éjnekem le, ha nem tudják megmondani, hogy kicsodák.”

Eztán kapcsolta a központos a tüzoltóságot és mintegy jó félórás késedelemmel sikerült a tüzjelzést leadni.

Ez a késedelem a kár nagyságrendjét illetően súlyosan befolyásoló tényező.

A szakszervezetünk vezető-sége elvárta, hogy ha eddig nem is tudtak a posta illetékesei mindezekről, de az általunk korrektnak tartott újság közléséből értesülve, a mulasztó dolgozóval szemben az indokolt, elvárható felelősségre vonást megtegye. Együttal tájékoztatjuk a T. Szerkesztőséget, hogy a Szegedi Postaigazgatóság felé is jelezzük a történetet.

Csolyospálos, 1989. november 16.

Katona Sándor
a szakszervezet elnöke

Vezette: Klucsó–Lekrinszki

Napjainkban városunk sportjának nemzetközi hírnevet egyre inkább nem a sportolók, hanem a játéktevészek szereznek. Paczolay Gyula férfi tornasportunk első számú nemzetközi pontozóbírója a kontinensviadokon, olimpiákon. Azon a bizonyos ranglétrán egyre feljebb nyomul egy kézilabda játéktevésztől, a Klucsó–Lekrinszki duó. Mellesleg a közelmúltban csendes házi jubileumot is ünnepeltek. Hogy mit? Ezt – is – kérdeztem a két fiatalembertől, akik nemcsak a pályán vannak egymás mellett, hanem munkahelyükön, a Farmer Leányvállalatnál is.

– Tíz éve kezdtük el a bíróságot. Tatabányán, a Bányász–Szegedi Volán férfi első osztályú meccs volt házi statisztikánk szerint a hét-százötvenedik mérkőzésünk. Ebben benne vannak az ifjúsági, barátságos és felkészülési mérkőzések is.

– Egyre többet találkozni rangos mérkőzéseken a nevetekkel...

– Viszonylag hamar kapaszkodtunk felfelé a játéktevésztől rangsorban, öt éve NB-s bírók vagyunk, azóta egyre több első osztályú mérkőzést bíztak ránk. Először női meccseket, majd ma már férfi mérkőzéseket is vezetünk szép számmal. Allíthatjuk, a lányok semmivel nem játszanak óvatosabb stílusban, sőt néha keménységben még a fiúkon is tútesznek.

– Tavaly magasabb osztályba léptetek. Mit jelent ez?

– A szövetség rangsora alapján nemzetközi minősítésű játéktevésztől javasoltak minket, másfél éve nemzetközi B kategóriás bírók vagyunk.

– Válogatott mérkőzést vezettek-e már?

– Igen, egyelőre ifjúságiaknál, legutóbb az NDK–Magyarország fiú, majd leány összecsapást. Ezen kívül közreműködünk a Duna kupa fordulón, Barneval kupán és más nemzetközi összecsapásokon is.

– A külföldi szerepléshez nem kell nyelvtudás?

– Dehogynem. Mindketten győtorjúk a németet, nemrégien szakmai alaptökü vizsgát tettünk belőle.

– Volt-e ezzel összefüggésben valami érdekes esetetek?

– Mint friss nemzetközi minősítésű páros, Debrecenben fűtük a sípót a Barneval kupán. Egy magyar–nyugatnémet klubmérkőzésen fel-tűnően renitens volt az egyik német lány. Minden német tudásunkat összeszedve igyekez-



tünk öt kordában tartani, figyelmeztetni. A mérkőzésről levonulóban szólt oda, hogy azért meg van mit gyakorolni, ugyanis ő innen kitelepült, akinek az anyanyelve magyar. Végig élvezte a kínlódásunkat.

– Mit szólnak szenvedélyetekhez a munkáltatók?

– Lehetőség szerint támogatnak. Mi sem igyekszünk a hűrt túlfeszíteni, a szövetség a mérkőzés napjára egész napos kikéret küld, mi ezt csak annyiban vesszük igénybe, amennyire muszáj.

– A szép házi jubileum után mik a jövő évi tervek?

– Elég merészek. A négy B. minősítésű párosból kettő A. besorolásra lesz javasolt. Nem titkolt vágyunk, hogy ezt a legmagasabb besorolást megszerezzük, sikeresen vizsgáljunk ebből. Ekkor már tényleg megnyílik előttünk a világ. Nemzetközi kupa és válogatott találkozók közreműködői lehetünk.

Horváth Róbert

Vadspark Halas határában

(Folytatás az első oldalról.)

götti fenyvesben. Hiába vártam, másnapig nem jöttek vissza. Jó két-három kilométerre egy erdőben húzódtak be. Nem bírtam őket semmivel visszacsalogatni. A vadászokkal megbeszéltük, kábító lövedékkel tesszük ártalmatlanná, majd visszahozzuk a tanyáma-ra. Este még egy próbát akartam tenni. Odamentem az erdő széléhez, jó volt a szélirány is, amikor a nevükön kezdtem őket szólítani. Halk rőfögés volt rá a válasz. Ezután négykézlábra ereszkedtem, s miután hallottam, hogy megindulnak felém, elindultam így a tanya felé. Lassan követek, mind a négyen beértünk a tanyára, ahol helyüket kitörő rőfögéssel vették újra birtokba.

Emitt, egyelőre ketrebben

két csíkos vaddisznó kölyök visít. Őket Tatáról kaptam ajándékba.

– A kotorék pálya mögötti elkerített ketrecekben mi van?

– Itt neveltem hét darab vörös rókát. Ezekkel dolgoznak a foxik a pályán, amikor időre kell a rókát megfogniok.

– Volt-e arra példa, hogy a rókának szurkolt ilyenkor?

– Megmondom őszintén, igen. Amikor valaki egy igazán vérmes kutyát akart próbára tenni, én társul a legravaszabb rókát eresztettem be előtte a kiépített alagútba, titkon a rókának drukoltam.

– Milyen egyéb állat található még a tanyán?

– Van még egy héjám, betegesen érkezett ide, magam gyógyítottam meg, s tavasszal Tatáról egy muflont kapok még.

Egyelőre a létszámot nem kívánom növelni.

– Ahogy itt körülnézek, sokba kerül ez a vadaskert.

– Nézze, nekem és családomnak a természet és az állatok szeretete a hobbink, úgyhogy nem sajnáljuk rá a pénzt. Azt is meg kell mondani, hogy a vadászoktól, a különböző egyesületektől sok önzetlen segítséget kapok. Legutóbb itt rendezte a helyi ebtenyésztők egyesülete az országos múkotorék és vaddisznóhajtó versenyt. Ennek bevételéből is részesedtem. A rendezvény nem várt sikere arra biztat bennünket, hasonlókat más-kor is kell rendeznünk.

– Az udvaron mire szolgál az a furcsa, kóralakú céltábla?

– Jó, hogy észrevette. Tagja vagyok egy újfajta egyesület-

nek, nevezetesen a terep és vadászfajás egyesületnek. Maga a felszerelés nem drága, szép sport, amit lát, az a cél. Ezt a kevesek által ismert sportágat szeretném népszerűsíteni, s ha lehet, itt versenyt is rendezni a jövőben.

– Mit tervez a jövőt illetően?

– Azt, hogy eladjuk a kertvárosi házunkat, és feleségemmel és két gyerekemmel kiköltözünk ide a tanya. Egyrészt, ekkor mindig kedvelt állataim körében lehetek, másrészt gyerekeimmel is szeretném megkedveltetni a természetet, az állatvilág szépségét. Ezt a városban megismerni pedig teljesen nem lehet. Akit érdekel a vadaskertem, a szép környezet, hétvégeken mindenkit szeretettel látok.

Horváth Róbert

Tisztelet a Véralóknak!

Minden év november 27-én – immáron 35 éve a véradó napon emlékezünk azokra, akik embertársaik gyógyulásáért vérüket adják.

Ez a nap adott alkalmat arra, hogy felkeressem a Semmelweis Kórház véradó állomását egy beszélgetés erejéig.

Viszonylag „csendes” napot fogtam ki. A váróban halkán zümmögtek a hatalmas hűtőszekrények és felhajlított karú véradók váltották egymást a pihenő padokon. Beszélgető partnereim dr. Pusztai Györgyi főorvosasszony, a Véradó Állomás vezetője és dr. Hajdu Lászlóné a Vöröskereszt kórházi alapszervezetének titkára.

– Főorvosasszony! Milyen mérleget tudnak a végén járó 1989-es évről, eredményeiről, ányoldaláról?

– Bár ez csak adminisztratív befolyásolja működésünket, mégis szinte első helyen kell említenem, hogy számítógépeket kaptunk, mely könnyebbé, pontosabbá, főleg gyorsabbá tette az adatrögzítést és az adatkikérést.

Mintegy 4 ezer véradó adatait őrzi, regisztrálja és szolgáltat különféle kérdésekre szelektált, pontos azonnal használható választ. Ez nagy dolog, nagy segítség számunkra. Ez év november 27-ig levettünk 1620 liter vért, 4089 véradótól. Ebből új véradó 110 fő volt. Laktanyáinkból 513 katona jött el és jár véradásra. A 4089 véradó 15 százaléka első véradó. Tudni kell, hogy vérbankunk eredményességét, véradóink áldozatos, folyamatos jelentkezését fémjelzi, hogy kórházunkban vérhiány miatt nem volt egyetlen elmaradt, vagy éppen később végrehajtott műtét sem. 26 esetbenadtunk át vért más kórházaknak. Így például szív-műtéthez Budapestnek egy

esetben 1,6 litert, Szegednek 19 esetben 65,2 liter vért szállítottunk át, érműtét elvégzéséhez 6 esetben adtuk ki 22,4 liter vért. Különös gondossággal jártunk el az AIDS vizsgálatokkal, mely az egyébként minden esetben történő laborvizsgálatokon is szerepel.

– Különösen szép ünnepséget tartottak 27-én itt a kórházban. Mi adta ennek a hátterét?

– Valóban egy rendkívüli ok miatt lett más színű ez az ünnepség, válaszol a kérdésre dr. Hajdu Lászlóné a vöröskereszt kórházi alapszervezet titkára – hiszen most történt először a kórház életében, hogy a mintegy 200 főt számláló kórházi véradó „gárda” munkáját országosan elismerték. Megkaptuk az Országos Vöröskereszt és az országos Haematológiai Vértanszfúziós Intézet Oklevelét. Ehhez három éven át a kórházi véradók 20 százalékának kell folyamatosan részt vállalni a véradásban. Ezt mi teljesítettük. Jólesett, hogy máshol is figyelik munkánkat, áldozatvállalásunkat, nem csak azok juttatják el köszönetüket – mint a falitáblán kifüggesztett néhány levelezőlap is bizonyítja – akik új életet, egészséget nyertek a donorok önkéntesen adott életmentő vérével...

– Az önkéntes véradás nem veszített jelentőségéből, nem a szükségességéből – mondja dr. Pusztai Györgyi főorvosnő – mégis van olyan jel, amely arra utal, hogy a fiatalok soraiban, de más korosztályoknál is fellelhető valami enyhe visszaesés. A zavaros, zűrés politikai helyzet a növekvő gondok a megélhetés körül, megzavarták az életritmust és megszokott, beidőzött kötelességutadat, a jó szándék is csorbát szenved.

H. J.

A törvény, az törvény

Lapunk hasábjain már nem egyszer közvetítettünk – az illetékeseknek – zaj okozta lakossági sérelmeket. Visszavisszatérve a témára mindaddig, amíg a vitás kérdésekben – a panaszosok javára – érdemi intézkedés született. Az alábbiakban most egy olyan esetet adunk közre, amelyben a csendháborító és a háborgatók viszálkodásából az előbbi került ki győztesen. Igaz, némi hivatali (hatósági) bábáskodás mellett.

A történet leírása:

Miután Lakó Ferenc nyugdíjas (közel kétévnyi túrelmi idő betartásával) végképp megelegezte a közvetlen szomszédságában üzemelő Akácok falatozó hangos zeneszolgáltatását, döntő lépésre szánta el magát. Tizenhárom lakótársának az aláírásával támogatva (idén júliusban) levelet írt a Petőfi Népe szerkesztőségébe. Tudakozódva arról, hogy az efféle panaszok jogilag orvosolhatók-e és miként. Két hét múlva a „SAJTÓPOSTA” rovatban érkezett avvalasz, hogy igen, mégpedig a közrendről szóló 17/1968 (IV. 14.) számú minisztertanácsi rendelet alapján. Ezen felbáto-

rodva kérelmet fogalmazott (aláírásokkal szentesítve) a helyi tanács termelés- és ellátásfelügyeleti osztályának. Onnan először biztató levelet kapott: az osztály vezetője értesítette a kis társaságot (1989. aug. 29.), hogy a nevezett gazdasági egység vezetőjét kötelezi a zenéléshez szükséges engedély megszerzésére (furcsa, hogy két évig erre nem került sor). Amit csak akkor ad ki, ha az akusztikai szakértő „kedvezően” véleményezi. De addig is, amíg a határozatot megküldi, az érintett panaszosok túrelmét kéri. A remény hamar szertefoszlott, mert szept. 22-én megérkezett a határozat (aláhúzva). Helyt adva az üzletvezető kérelmének és engedélyezve a zenebonát hétfő, szerda, csütörtök, vasárnap 18.30-tól 23.30 óráig, pénteken és szombaton pedig 18.30-tól 01.30 percig. Az indoklás kivonatossan: A falatozót övező házak előtt két méterrel mért zajszint 49-51 dB. értékben regisztrálható. A mérést nyitott ajtóknál és a hangerő-szabályozó közép állásában végezték. Mivel a zaj a megengedett értéket (45 dB.) alig ha-

ladja meg, ezért bizonyos zajcsökkentő intézkedésekkel (ajtó, ablak becsukásával, a hangerősítő potméterének középállásban tartásával) a zeneszolgáltatás fenntartható.

Újabb levél, ezúttal a tanácselnök-helyettesnek (válasz nincs), majd fellebbezés a megyéhez. A Bács-Kiskun Megyei Tanács V. B. Ipari és Kereskedelmi Osztálya válasza, október 24-i keltezéssel: A fellebbezésben foglaltakat megvizsgáltam és meghoztam a következő HATÁROZATOT: Az elsőfokú hatóság határozatát helybenhagyom, s egyidejűleg a fellebbezést elutasítom. A határozatom jogerős, ellene fellebbezésnek helye nincs. Aláírás: Dr. P. Kovács István osztályvezető.

Hát így zajlott s ért „csúfos” véget Lakó Ferenc és sorstársai kálváriája a szerencsés vendéglőssel és az igazságtevő hatósággal.

Kovács Pál

A szerk. megjegyzése: Decibel, nyitott és zárt ajtó, potméterek, törvények, határozatok. Nehezen igazodik el az ember ezek között. Igaz, aki éjszaka nem tud aludni a zenétől, annak erre is jut ideje. Ha kibírja.

Ennél lejjebb már csak a vakondok

Hatalmas jóindulat munkál bennem, ennek ellenére semmi jót nem tudok leírni a KAC labdarúgó csapatának őszi teljesítményéről.

A szezon mérlege: csalódott vezetők, hitehagyott játékosok és kiábrándult, maroknyi nézősereg. Olyannyira maroknyi ez a „seregecske”, hogy szinte mindenki a keresztnevén szólítja egymást, ha kimennek a meccsre. Bezeg még a nyáron: önbizalom, hit és remény eltette a bajnokságot nyert csapatot, de ebből mára már nem maradt semmi.

Mindössze egy győzelem, s négy döntetlenre futotta a fiúk erejéből, ami 7 pontot eredményezett, ami – hasonló folytatás esetén – a biztos kiesést jelenti. Annyira utolsó a KAC, hogy ennél jobban már nem is lehet, hiszen az utolsó előttinek 9 ponttal többje van. Tehát tavaszszal három meccset kellene nyerni ahhoz, hogy

utolérjék az utolsó előtti.

Ennek ellenére csönd van a csapat házatáján. Hogy ez vihart jelent, vagy néma belenyugvást erről kérdezem dr. Perényi Rezső szakosztályvezetőt és Mészáros Tibor edzőt.

– Ebbe nem lehet belenyugodni. Csak hát az a baj, hogy rajtunk és néhány szurkolón kívül ezen nem izgatja magát senki – mondta Perényi Rezső. Tudniillik a bajnokság megnyerése után a város vezetőinek közönyét látva hamar elszállt az öröm. Két játékosunk elment, s mi egyet sem tudunk igazolni, mivel játékosaink nem kaptak munkalehetőséget. Felszerelésre, segédeszközökre nincs pénz. Lassan úgy néz ki a dolog mintha ez az egész a magánügyem lenne. A játékosok ellátmányát például sajtó díjakat és a játékosok ellátmányát például sajtó díj zsebből fizetjük. Ösztönzés hiányában – veszi át a szót Mészáros Tibor – öten, hatan jártak edzésre.

Megjegyzem ha ennél többen jönnének, nem jutna melegítő. A jó csapatserkezet nem alakulhatott ki, mert nincs csatár, s ilyen helyzetben jöttek a nemvárt sérülések. Mohovics, Németh, Fuksz, Agócs tartósnak voltak sérültek.

– Ezek után mi tart itt benneteket? Talán másoknak több esélye lenne benntartani a csapatot?

– Ha valaki felvállalja, mi nem állunk az útjába, mert hiszen a csapat és a jó játék a fontos – folytatja a szakvezető. De amíg nincs kinek átadni, nem hagyhatjuk cserben az embereket. Az edző szaktudásában továbbra is megbízom, mert nem ő tehet a kudacról. Tóth László küszöbön álló átigazolása pénzügyi lehetőséget kínál új játékosok igazolására. A tartós megoldást persze mégiscsak egy városi összefogás jelentené, de erre vajmi kevés remény van.

Akkor marad a vesszőfutás! Földi Lajos

Korszerűsödik a munkaközvetítő hálózat

1990. január 1-től korszerűsödik a munkaközvetítő hálózat. Bács-Kiskun megyében 1985-től több városban működnek munkaügyi szolgáltató irodák. Ezzel létrejött egy olyan intézményhálózat, amely az egész megye munkaerő-gazdálkodási teendőit képes ellátni. A munkaügyi szolgáltató irodák most létrehozott hálózata mentesíti a munkaközvetítési joggal felruházott nagyközségeket, valamint Kiskunhalas vonzáskörzetében Jánoshalma és Kiskunmajsa városokat a munkaerő-közvetítéssel, a munkanélküli segély megállapításával kapcsolatos terhek alól.

A Kiskunmajsa és Jánoshalma vonzáskörzetébe tartozó községek lakosainak ügyeivel tehát január 1-től a Bács-Kiskun megyei Munkaügyi Szolgáltató Iroda kiskunhalasi kirendeltsége foglalkozik majd. A megnövekedett feladatok ellátására a jelenleginél korszerűbb számítógép-park biztosítja, amely adatállománya ál-

landó, naprakész információkkal szolgál a központi és a helyi döntésekhez.

A népgazdaság termékszervezetének átalakítása, az intézményrendszer korszerűsítése a termelés racionalizálása következtében várhatóan igen megnövekszik majd azon személyek száma, akik munkanélküliekké válnak. A munkanélkülivé vált személyek segélyezésével, átképzésével kapcsolatos feladatok ellátása magas szakértelmet, nagyfokú koordinációt igényelnek, amely feladatokat a községi, nagyközségi, kisvárosi tanácsok munkaügyi feladatokat zömmel kapcsolt munkakört végző ügyintézői már nem lettek volna képesek ellátni azon a szinten, ahogy azt a körülmények megkövetelik.

Remélhetőleg az új intézményhálózat a munkaerő piactérségünkben is megjelent feszültségeket zökkenőmentesen tudja levezetni.

-kocsis-

Ki legyen az év embere?

Az év utolsó lapszámában szerkesztési szavazatok alapján megválasztjuk városunk polgárai közül azt az embert, akit mi az év emberének tartunk Kiskunhalason. Hogy ne eshessünk a szűklátókörűek hibájába, javaslatokat kérünk a szerkesztőségbe december 13-ig.

A GRAVITÁCIÓ BOSSZÚJA

Ferincz János képriportja





Mit tesz a „véletlen”?

A történelmi pártok most keresik, kutatják mi lett a sorsa az egykori pártvagyonnak. Ezt teszi a helyi szociáldemokrata párt is, és meglepő eredményre jutott. Ugyanis a Földhivatal nyilvántartása szerint a Somogyi Béla út 2. szám alatti ingatlan 1905. augusztus 21-én került a jogelőd, Halasi Munkásképző Egylet tulajdonába. 1912. február 27-én 2000 korona ellenében a teljes épület a párt tulajdonába került. A párt megszüntetése után 1964-ben (?) államosították. Kezelőnek a Kommunális és Költségvetési Üzemet jelölték ki. A kommunális üzem ez év április 28-án egy magán-személynek értékesítette az egykori szociáldemokrata székházat. Akkor már ismét működni kezdett a párt. Lám csak mit tesz a véletlen?

Pályázati felhívás

A Kiskunhalasi Városi Tanács V. B. Műszaki Osztálya pályázatot hirdet műszaki főelőadó állás betöltésére. Képesítési előírás: Közép vagy felsőfokú építőipari végzettség. Feladata: Építésügyi szakigazgatási feladatok I. fokú intézése. Bérézés: A módosított 11/1983. (XII. 17.) ÁBMH. sz. rendelkezés szerint. A munkakör 1990. január 1-től betölthető. A pályázatot a műszaki osztály vezetőjéhez kell benyújtani. (6400 Kiskunhalas, Hősök tere 1.)

Egy furcsa választás?

Felháborodottan vettük tudomásul, hogy egy megtörtént eseményt – személyes okokból – milyen torz magyarázattal lát el egy újságíró.

A kommunális üzem szakszervezeti választása szabályosan zajlott le, melyet jegyzőkönyvben rögzített és továbbított az érdekelteknek. Csász János igazgató a szavazás értékelésekor az üzemben tartózkodott más elfoglaltsága miatt, a szavazatokat értékelő helyiségbe nem lépett be, annak eredményét nem befolyásolta.

Csáki László
szakszervezeti titkár

102. születésnap

Egy évvel ezelőtt azt ígértem Forgács Mihály bácsinak, hogy nem felejtkezem el születésnapjáról. 1989. november 26-án ismét találkoztunk. Természetesen számontartottam ígéreteimet, azonkívül Mihály bácsi és Marika lánya üzentek a Széchenyi utcából, hogy várnak. Magam készítette, otthonomban nyílt apróvágókból picinyke csokorral leptem meg Mihály bácsit. A szavazás után délután mentem el a 102. születésnapját ünneplő halasi aggastyánhoz.

Semmit sem változott egy év óta. Frissen borotválva, ünnepelőben ült a rengeteg finomsággal megrakott asztalnál népes családja körében.

Egészségi állapota a korához képest elfogadható, nem szorul segítségre, csupán a vasárnapi szentmisére fogadja el a kíséretet.

Boldog is volt, tavaly óta szaporodott a család két dédunokával. A vendéglátás már napokkal előbb megkezdődött, hiszen egyszerre nem érme rá mindenki, meg el sem férnének.

Tudja, ennek örülök, ez élet, hogy jönnek-mennek, az unokák ide bújnak mellém, mindig van nekem eldugva egy kis csokoládém.

A finom süteményből Mihály bácsi kedvéért is eszem. Ő néz mosolyogva s talán még kacsint is, váratlan mozdulattal tesz és ezt mondja: Leveszem már a szemüvegem, hogy jobban lássam magát. Jót nevetünk. Búcsúzáskor megbeszéljük, hogy egy év múlva újra találkozunk a 103. születésnapon, ha nem jön közbe semmi.

Hajdók Zsóka

Parkrongálás ürügyén...

A Szilády Áron Gimnázium kollégiumát az év elején újították fel. A lepusztult állagú, de egyébként szép ornamentikájú épület új, színes köntöst kapott. Nálunk még szokatlan, de örvendetes jelenség volt, hogy a felújítást követően az épület mellett lévő gidres-gördös járda is új aszfaltréteget kapott, sőt a járda és az úttest közötti részt is újra fűvesítették. Igaz, a frissen fűvesített terület köré húzott drótot naponta elszakították az oktatási épületből a kollégium épületében lévő ebédlőbe igyekvő diákok, hiszen ezzel megrovidították az útjukat. A csirázó fű szerencséjére ez éppen az iskolaév végén volt, így a nyáron a frissen kikelt fű meg tudott erősödni.

Aztán jött a szeptember, s minden folytatódott ott, ahol júniusban abbamaradt olyannyira, hogy a fűnek lassan már írmagja sem maradt.

Tisztelt Tanárnők, Tanáruvak! Kérem Önöket, hogy a diákokat ne csak a közismereti tárgyra, de egy kicsit a környezet tiszteltetére és szeretetére is neveljék és szíveskedjenek személyesen példamutatással tanítani.

Kedves Diákok!
Ne vegyétek feddésnek, inkább figyelemfelhívásnak a fenti sorokat.

– kocsis –

Kulturális ajánlat

(december 22-ig)

FÁKLYA FILMSZÍNHÁZ
December 8-án fél 6 és fél 8 órakor: A bosszú börtönében (amerikai).
9-10-én délelőtt 10 órakor: Szellemirtók (amerikai), fél 4 órakor: Az őslények országában (amerikai mesefilm), fél 6 és fél 8 órakor: A bosszú börtönében (amerikai akciófilm).
11-én fél 6 és fél 8 órakor: A bosszú börtönében (amerikai).
12-én fél 4 órakor: I Love You (francia), fél 6 és fél 8 órakor: Aki legyőzte Al Caponét... (amerikai).
13-án fél 6 és fél 8 órakor: Aki legyőzte Al Caponét... (amerikai).
14-15-én fél 6 és fél 8 órakor: Az utolsó császár (olasz-amerikai).
16-17-én délelőtt 10 órakor: Nincs kegyelem! (amerikai), fél 4 órakor: Dumbó (japán-amerikai rajz-játékfilm), fél 6 és fél 8 órakor: Mamba (amerika).
18-án fél 6 és fél 8 órakor: Aranyláz

(Ch. Chaplin 100 amerikai).
19-20-án fél 6 és fél 8 órakor: K-9. Kutyám, Jerry Lee (amerikai).
21-én fél 6 és fél 8 órakor: Modern idők (Ch. Chaplin 100 amerikai).
22-én fél 6 és fél 8 órakor: Országúti diszkó (amerikai).
Angol nyelvű filmklub
December 8-án 14 órakor: Volt egyszer egy Amerika (amerikai).
Német nyelvű filmklub
December 14-én 15 órakor: Küsters mama menyebemenetele (NSZK).
GÖZÖN ISTVÁN MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
December 8-án 19 órakor: Mikulásbál. A Forrás Új Tükör Klub és a VIM közös rendezvénye.
9-én 14 órakor: Olvasótábor nap.
17 órakor: Magányosok Klubja.
10-én 9 órakor: Tánctanítás: Lambada.

16-án 17 órakor: Magányosok Klubja. Zenehallgatás.
JURINOVITS MIKLÓS ÚTTÖRŐHÁZ
December 9-én 14 órakor: Ajándék-készítés.
13-án 15 órakor: Luca-napi játszóház.
16-án 14 órakor: Karácsonyi játszóház.
22-én 9 órakor: Karácsonyi ajándékosár.
Az intézményben december 21-éig, naponta 9-18 óráig 50 százalékos árengedményes könyvvásárt tartanak.
HELYÖRSÉGI KLUB
December 20-án 18 órakor: „Az élnitűdás művészete” címmel Kartyikné Benke Erika tart előadást a jogáról.
VÁROSI KÖNYVTÁR
December 18-án 18 órakor: Petőfi a hidon c. irodalmi est. Előadó: Banner Zoltán erdélyi író.

Apróhirdetés

A sóstói földterületek értékesítését a Telek Kft. megkezdte. Érdeklődni lehet a KUNÉP székházában. Telefon: 22-366.

ELADÓK 750 négyzetméteres családiház építésére kialakítható telkek az Április 4. Kertvárosban 150 Ft/négyzetméterenként. Közművesítést társulásban olcsóbban végeztethetik. Kaphatók 900 négyzetméteres hobbitelkek 30 négyzetméter beépíthetőséggel. Érdeklődni: Kiskunhalas, Molnár u. 4/a, kedden és pénteken 16 órától. Ugyanitt nagy családi ház eladó.

Kiskunhalason a Tompa utcában ház eladó. Érdeklődni: Vörösmarty út 50 szám alatt.

Eladó állattartásra alkalmas tanya a Felső-öregszőlők 81. szám alatt. Érdeklődni: Kiskunhalas, Széchenyi u. 129.

Értesítés! Felhívjuk T. ügyfeleink szíves figyelmét, hogy az 1989. II. félévi szemszállítási díj esedékessé vált. Kérjük, hogy akik még nem rendezték tartozásukat az OTP-ben fizessék be az útfutási idő rövidsége miatt. Köszönjük megértésüket. Kommunális Költségvetési Üzem, Kiskunhalas.

Utánfutó eladó! Érdeklődni: Kiskunhalas, Vadkerti kövesút, a kiférferes mellett. Ördög Mihály.

Üzlethelyiség „Harmat Szalon” eladó, Bem u. 7. Érdeklődni az üzletben és 17 óra után Tóth Lászlónál, Kiskunhalas, Sesselweis tér 14.

A Kiskunhalasi Városi Tanács V. B. versenytárgyalás útján 30 Ft/négyzetméter induló áron eladásra meghirdeti a személtételep és a Dongér-csatorna között fekvő 42115 hrsz.-u 928 négyzetméter zártkerti termőföldet. A versenytárgyalás 1989. december 11-én 9 órakor lesz a városi tanács vb-termében.

HÍRTÜKÖR

Kedvezményes akció a Vöröskeresztnél. Segíteni szeretnénk az alacsony jövedelmű szülők, nagyszülők karácsonyi előtti ajándékvásárlási gondjain. Igen kedvezményes áron ajánlunk I. osztályú mikro-korbabárony nadrágokat, szövetszoknyákat, selyem blúzokat megvételre. Kamassz és bakfis méretű túnyomó többségben. Amíg a készlet tart. Megvásárolható a Vöröskereszt irodájában. Kiskunhalas, Kossuth u. 36. (Kuruc szobor mellett).

Buszon utazók figyelme! Értesítjük az utazóközönséget, hogy december 11-től az 1. számú helyi autóbusz járat a kórházig közlekedik.

Vállalkozásba adta a Kiskunhalasi Városi Tanács V. B. 1989. november 30-i ülésén a Hősök ligeténél lévő „lengyel” piacot Bálint János jánosalmi lakosnak. A vállalkozó kulturált környezetet alakít ki, gondoskodik a piac takarításáról, eláruló és parkoló helyet biztosít a vásárlóknak és az eladókknak. Jogosult parkoló és eláruló díjak szedésére.

Tagtaborzó. A FIDESZ kecskeméti és az SZDSZ kiskunhalasi szervezetei közös tagtaborzót rendeznek december 11-én, hétfőn délután 5 órakor az ÁMK-ban. (Kossuth u. 21.) Vendég: Deutsch Tamás, a FIDESZ választmányi tagja.

KÖZLEMÉNY

Mit jelent ez a két szó, (van remény), csak az tudja, aki már szembetalálkozott a rideg valósággal, az orvostudomány mai állása szerint nincs semmi lehetőség a gyógyításra, megelőzésre!

Köszönnet szeretnénk mondani minden egyes EMBER-nek, aki átérzve gondunkat önzetlenül, gyorsan segítségünkre sietett.

MALÉV, városi tanács, Szolgáltatóipari Szövetkezet vezetősége és dolgozói, Sesselweis Kórház és Gyógyszertár, városi vöröskereszt, római katolikus plébánia, református lelkész, Posta Felügyelet vezetője és dolgozói, IBUSZ, rendőrség ütevélosztály, az OTP, ÁMK pedagógusai és tanulói, osztályfőnökök és osztálytársak, szomszédok, barátok, rokonok, felsorolni is sok, mennyien közreműködtek abban, hogy eljussunk oda, ahol van számunkra remény, hogy megelőzzék kislányunk betegségének tragikus fordulását.

1989. december 5-én bizakodva indulunk Lyonba, hogy kedvező hírről térjünk onnan vissza, az értünk aggódó, ember-ségből példát adó munkatársak, rokonok, barátok, szomszédok, kiskunhalasiak közé. Egyszerű, szegény emberek vagyunk, csak további becsületes helytállással tudjuk megköszönni mindazt, amit Renike egészsége és ezzel családunk boldogságának megőrzéséhez kaptunk. Öszintén, szívből köszönünk minden segítséget!

Csermák család

Sportműsor (december 22-ig)

Torna
December 16., 11 óra (1977-78-79-80-ban születettek) és 15 óra (1973-74-75-76-ban születettek) ÁMK városi Sportcsarnok: „TULIP PÉTER” nemzetközi meghívásos fiú tornász emlékverseny.

Sakk
December 11., 14., 17 óra, 16., 8 óra, 18., 21., 17 óra, Vízmű Klub: „dr. Szombati Károly” emlékverseny és Városbajnokság fordulói.

Labdarúgás
December 9., 8.30 óra, ÁMK városi Sportcsarnok: „Virág István” teremlabdarúgó emlékverseny. (Résztvevők: Kiskunfélegyházi Vasas, Jánosalmi Spartacus, Soltvadkerti TE, Kecskeméti TE, Kiskőrös és a Kiskunhalasi MEDOSZ csapata.)

Szabadidősport
December 8., 17 óra, december 11., 19 óra, december 15., 17 óra, december 18., 19 óra, ÁMK városi Sportcsarnok: Mini-foci-bajnokság.

Diáksport
December 21., 22., 8 óra, ÁMK városi Sportcsarnok: Szüneti foci (5-6. és 7-8. osztályos fiúknak).

Értekezlet
December 12., 16.30 óra, városi tanács ebédlője: sportági szakszövetségek évről-évre értekezlete.

SAROKBA SZORÍTVA

Béres csepp árengedménnyel?

Napjaink talán legkeresettebb terméke a Béres csepp. Hiányát kifogásolja több olvasó, a gyógyszerárak ájtáján felirat adja tudtul: Béres csepp nincs! Nos, kedves olvasó, ha most én azt mondom, hogy van, sőt árkedvezményvel kapható, elhiszik ezt nekem? Pedig a hír igaz (volt).

A rendőrségi jegyzőkönyv tanúsítja, hogy városunk egyik nepperje, nevezzük mondjuk eftének, a keresett cseppekből jó néhány üvegcsével felvásárolt, majd odaadta egy nyugdíjas embernek, hogy ő a kis Bosnyákon árusítsa. A számításba csupán egyetlen apró hiba csúszott: nevezetesen, hogy az alkalmi árus elérte az árat, így amikor nepperünk odasétált, hogy viszik-e a Béres cseppeket, azt a választ kapta, hogy viszik, mint a cukrot. Éppen akkor fizettek sietve egy

üvegért negyven forintot. Mennyiért adja maga ezeket? szölt a kérdés. Mire a válasz, hát negyvenért. Nepperünk elhűlve hallotta, majd rászölt: hát nem azt mondtam, hogy negyszázért adja darabját? Akkor nem jól értettem – volt rá a felelet. Rövid idő alatt tíz-negy doboz talált így gazdára a bolti 42 forintos árral szemben 40 forintért.

A rendőrség beavatkozása véget vetett a további kedvezményes árusításnak, így napok óta ismét hiánycikk a Béres csepp, azaz visszaállt a normális kerékvágásba hétköznapi életünk.

Azért jó érzés arról is tudni, volt egy rövid időszak, amikor nemcsak hogy kapható volt a keresett termék, hanem még olcsóbban is adták.

H. R.

Halasi Tükör

A Dél-Bács-Kiskun Megyei Vízmű Vállalat, a Kiskunhalasi Állami Gazdaság, a Kiskunhalasi Baromfifeldolgozó Vállalat, a Kiskunhalasi Vörös Október Tsz, a Kiskunhalasi Vörös Szikra Tsz, a KUNÉP Kiskunhalasi Építőipari Vállalat, a Papíripari Vállalat Kiskunhalasi Gyára, a Kiskunhalas és Vidéke ÁFESZ, az Elektroszet Kiszárvetkezet és a Kiskunhalasi Városi Tanács lapja

A szerkesztőség vezetője: Földi Lajos
Felelős szerkesztő: Hámosi Zoltán
A szerkesztőség címe:
6400 Kiskunhalas, Kőztársaság u. 17. – Telefon: 22-144
Kiadja: a Kiskunhalasi Baromfifeldolgozó Vállalat
Felelős kiadó: Forgács Péter igazgató
Készült a Papíripari Vállalat Kiskunhalasi Gyára nyomda üzemében
Felelős vezető: Dr. Novok-Rostás László igazgató
ISSN 0239-0671